
vpr1s    1. Ste v zadnjem mesecu v medijih (časopisi, televizija, radio) zasledili vsebine o nasilju v 
družinah?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
vpr2s    2. Od kod pridobivate o nasilju v družini največ informacij?  

 
1 V družinskem krogu  
2 Pri prijateljih  
3 V službi-šoli  
4 Preko medijev  
5 ne vem, bo  
6 drugo 

 
vpr3s    3. Ali se vam zdi, da mediji o nasilju v družinah poročajo:  

 
1 preveč  
2 ravno prav  
3 premalo  
4 ne vem, bo 

 
vpr4s    4. Ali imajo mediji pri obveščanju javnosti o nasilju v družini:  

 
1 pozitivno vlogo  
2 nevtralno vlogo  
3 negativno vlogo  
4 ne vem, bo 

 
vpr5s    5. Zakaj?  

 

__________________________________________________________________ 
 

__________________________________________________________________ 
 

vpr6s    6. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:  

 
 sploh 
se ne 

strinjam 
  

 se ne 
strinjam 

  

 se niti 
ne 

strinjam 
niti 

strinjam 
  

 se 
strinjam 

  
 se 

popolnoma 
strinjam  

 ne 
vem, 
bo. 

1 Mediji dovolj upoštevajo pravice varovanja 
osebnih podatkov žrtve.  1 2 3 4 5 6 
2 Prav je, da mediji objavijo ime in priimek 
nasilneža.  1 2 3 4 5 6 
3 Nasilne vsebine v filmih spodbujajo nasilje v 
družinah.  1 2 3 4 5 6 
4 Nasilja v družini v Sloveniji je več kot drugod 
po Evropi.  1 2 3 4 5 6 
5 Nasilje v družinah je posledica splošnega 
nasilja v družbi.  1 2 3 4 5 6 
6 Nasilno ravnanje je prirojena lastnost 
posameznika. 1 2 3 4 5 6 

 
vpr7s    7. Ali osebno poznate družine, v katerih je klofuta otrokom običajni način kaznovanja?  

 
1 Da, eno družino  
2 Da, dve družini  
3 Da, več kot dve družini  



4 Ne, ne poznam  
5 ne vem, bo 

 
vpr8s    8. Ali osebno poznate družine, v katerih je kričanje na otroke običajni način komunikacije?  

 
1 Da, eno družino  
2 Da, dve družini  
3 Da, več kot dve družini  
4 Ne, ne poznam  
5 ne vem, bo 

 
vpr9s    9. Kako pogosto se ljudje, ki jih poznate, do svojih otrok poslužujejo naslednjih ravnanj: (1- 
sploh ni pogosto, 5- je zelo pogosto)  

 
 sploh 

ni 
pogosto 

  

 ni 
pogosto 

  

 ni 
pogosto 

niti 
nepogosto 

  

 je 
pogosto 

  
 je zelo 
pogosto 

  
 ne 

vem, 
bo  

1 Udarec po riti  1 2 3 4 5 6 
2 udarec po ustih  1 2 3 4 5 6 
3 Grožnja  1 2 3 4 5 6 
4 kričanje  1 2 3 4 5 6 
5 izsiljevanje  1 2 3 4 5 6 
6 Ustrahovanje  1 2 3 4 5 6 

 
vpr10s    10. Ali bi obvestili policijo, če bi vedeli, da vaš sosed-a večkrat pretepa svojega otroka?  

 
1 Zagotovo bi  
2 Verjetno bi  
3 Verjetno ne bi  
4 Zagotovo ne bi  
5 ne vem, bo 

 
ANK: Psihično nasilje je vse, kar ni fizično (kričanje, grožnje) 
vpr11s    11. Ali bi obvestili policijo, če bi vedeli, da vaš bližnji sorodnik izvaja psihično nasilje nad 
svojim otrokom?  

 
1 Zagotovo bi  
2 Verjetno bi  
3 Verjetno ne bi  
4 Zagotovo ne bi  
5 ne vem, bo 

 
vpr12s    12. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami: (pri čemer 1 pomeni sploh se ne 
strinjam, 5 pa zelo se strinjam)  

 
 sploh 
se ne 

strinjam 
  

 se ne 
strinjam 

  

 se niti 
ne 

strinjam 
niti 

strinjam 
  

 se 
strinjam 

  
 se 

popolnoma 
strinjam  

 ne 
vem, 
bo. 

1 Nič ni narobe, če otroka udarimo po riti, ko si 
to res zasluži. 1 2 3 4 5 6 
2 Otroku bi morali dovoliti, da sam izbere 
primerno kazen, ko je neubogljiv. 1 2 3 4 5 6 
3 Poslati otroka spat brez večer je primeren 
vzgojni ukrep, če je otrok zelo neubogljiv.  1 2 3 4 5 6 
4 Otroku morajo starši ugoditi vse želje, če je le 
mogoče.  1 2 3 4 5 6 



5 Otroci vzgajani »s trdo roko« so bolje 
pripravljeni za življenje. 1 2 3 4 5 6 

 
vpr13s    13. Ali osebno poznate družino v kateri je prisotno nasilje nad starim človekom?  

 
1 Da, eno družino  
2 Da, dve družini  
3 Da, več kot dve družini  
4 Ne, ne poznam  
5 ne vem, bo  

 
ANK: Možnih je več odgovorov 
vpr14s    14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je več odgovorov):  

 
1 Zanemarjanje osebe  
2 Fizično nasilje  
3 Psihično nasilje  
4 Finančno nasilje  
5 Spolno nasilje  
6 ne vem, bo  
7 Drugo  

 
vpr15s    15. Ali bi obvestili ustrezno službo, če bi vedeli, da vaši znanci bolnega in ostarelega člana 
družine ne želijo dati v dom upokojencev, četudi zanj ne morejo več skrbeti ?  

 
1 Zagotovo bi  
2 Verjetno bi  
3 Verjetno ne bi  
4 Zagotovo ne bi  
5 Ne vem, bo  

 
vpr16s    16. Kaj pa če bi šlo za ponavljajoče fizično nasilje:  

 
1 Zagotovo bi  
2 Verjetno bi  
3 Verjetno ne bi  
4 Zagotovo ne bi  
5 Ne vem, bo  

 
vpr17s    17. Ali osebno poznate družine v katerih se izvaja nasilje nad ženo?  

 
1 Da, eno družino  
2 Da, dve družini  
3 Da, več kot dve družini  
4 Ne, ne poznam  
5 ne vem, bo  

 
$vpr17s<4 
vpr18s    18. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je več odgovorov):  

 
1 fizično  
2 psihično ozr. čustveno  
3 spolno  
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem)  
5 ne vem, bo  
6 drugo 

 
vpr19s    19. Ali osebno poznate družine v katerih se izvaja nasilje nad možem?  

 
1 Da, eno družino  
2 Da, dve družini  



3 Da, več kot dve družini  
4 Ne, ne poznam  
5 ne vem, bo  

 
$vpr19s<4 
vpr20s    20. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je več odgovorov):  

 
1 fizično  
2 psihično ozr. čustveno  
3 spolno  
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem)  
5 ne vem, bo  
6 drugo 

 
vpr21s    21. Ali bi obvestili policijo, če bi domnevali, da se pri sosedih dogaja fizično nasilje ?  

 
1 Zagotovo bi  
2 Verjetno bi  
3 Verjetno ne bi  
4 Zagotovo ne bi  
5 Ne vem, bo  

 
vpr22s    22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami: (pri čemer 1 pomeni sploh se ne 
strinjam, 5 pa zelo se strinjam)  

 
 sploh 
se ne 

strinjam 
  

 se ne 
strinjam 

  

 se niti 
ne 

strinjam 
niti 

strinjam 
  

 se 
strinjam 

  
 se 

popolnoma 
strinjam  

 ne 
vem, 
bo. 

1 Ženska, ki jo mož udari, si je včasih tudi sama 
kriva.  1 2 3 4 5 6 
2 Ena klofuta ženi-možu še ne pomeni, da gre 
za družinsko nasilje.  1 2 3 4 5 6 
3 Nikoli in pod nobenim pogojem mož ne sme 
udarit žene in obratno.  1 2 3 4 5 6 
4 Če mož ali žena partnerju prepove stike s 
svojo družino, je to zelo veliko omejevanje 
partnerja.  

1 2 3 4 5 6 

5 Zastraševanje partnerja ni družinsko nasilje.  1 2 3 4 5 6 
6 Če mož ali žena partnerja udari zaradi 
ljubosumja, to pomeni, da ga resnično ljubi.  1 2 3 4 5 6 
7 Nasilje v družini še vedno ostaja skrito za 
štirimi stenami dóma.  1 2 3 4 5 6 
8 Informiranje o nasilju v družini prispeva k 
njegovemu zmanjševanju.  1 2 3 4 5 6 
9 Na splošno je premalo informacij o tem, kam 
se obrniti na pomoč, če se nad nami dogaja 
nasilje v krogu družine.  

1 2 3 4 5 6 

 
vpr23s    23. Ali menite, da je nasilje v družinah v Sloveniji:  

 
1 zelo pogost pojav  
2 pogost pojav  
3 niti pogost, niti ne pogost pojav  
4 ni pogost pojav  
5 sploh ni pogost pojav  
6 bo 

 



vpr24s    24. Od kod poznate pojav nasilja? (možnih je več odgovorov)  
 
1 iz medijev  
2 iz osebne izkušnje  
3 pojav poznam iz soseske, ulice  
4 od prijateljev, znancev  
5 nekoč se je to dogajalo v moji družini  
6 drugo 

 
vpr25s    25. Ali ste osebno doživeli nasilje v družini?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne ve, bo 

 
$vpr25s==1 
vpr251s    25.1 Ali ste osebno doživeli nasilje v družini, v kateri ste bili otrok?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem,bo 

 
$vpr25s==1 
vpr252s    25.2 Ali ste osebno doživeli nasilje v družini, v kateri ste živeli kot odrasla oseba?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem,bo 

 
$vpr25s==1 
vpr26s    26. Za kakšno vrsto nasilja je šlo? (možnih je več odgovorov)  

 
1 fizično  
2 psihično ozr. čustveno  
3 spolno  
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem)  
5 ne vem, bo  
6 drugo 

 
vpr27s    27. Ali menite, da je nasilje nad posameznikom tudi: (odgovorite z da/ne)  

  da    ne    ne vem,bo  
1 ena klofuta  1 2 3 
2 pregledovanje žepov  1 2 3 
3 grožnja  1 2 3 
4 verbalno poniževanje posameznika  1 2 3 
5 odpiranje pisem  1 2 3 
6 kontrola nad finančnimi sredstvi partnerja 1 2 3 
7 siljenje v spolni odnos  1 2 3 
8 ustrahovanje 1 2 3 

 
vpr28s    28. Kako pogosto so po vašem mnenju žrtve nasilja v družini naslednje osebe? (ocenite od 1 
do 5; če 1 pomeni - zelo redko in 5 – zelo pogosto)  

  zelo 
redko  

 redko 
  

 niti 
redko 
niti 

pogosto 

 pogosto 
  

 zelo 
pogosto 

  
 ne 

vem, 
bo  



  
1 moški  1 2 3 4 5 6 
2 ženske  1 2 3 4 5 6 
3 otroci  1 2 3 4 5 6 
4 starši  1 2 3 4 5 6 
5 ostareli  1 2 3 4 5 6 

 
vpr29s    29. Katera vrsta nasilja se vam zdi najpogostejša? (razvrstite od 1 do 4)  

 
1 fizično  
2 psihično-čustveno  
3 spolno  
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem)  

 
vpr30s    30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz 
okoliščine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini? (pri čemer 1 pomeni – sploh ne vpliva in 5 – 
zelo vpliva)  

 
 sploh 

ne 
vpliva  

 ne 
vpliva  

 niti ne 
vpliva 
niti 

vpliva  

 vpliva    zelo 
vpliva   

 ne 
vem,bo 

1 nezadovoljstvo s partnerskim življenjem  1 2 3 4 5 6 
2 alkohol  1 2 3 4 5 6 
3 nelegalne droge  1 2 3 4 5 6 
4 nezaposlenost  1 2 3 4 5 6 
5 nizka izobrazba  1 2 3 4 5 6 
6 slab ekonomski položaj (revščina)  1 2 3 4 5 6 
7 težavno otroštvo  1 2 3 4 5 6 
8 problemi v službi  1 2 3 4 5 6 
9 pripadnost drugi kulturi kot je naša  1 2 3 4 5 6 
10 nizka samozavest  1 2 3 4 5 6 
11 nasilne vsebine v medijih 1 2 3 4 5 6 

 
vpr31s    31. Ali je po vašem mnenju nasilje v družini:  

 
1 zasebni problem družine  
2 družbeni problem  
3 ne vem,bo 

 
vpr32s    32. Nasilje v družini je ...  

 
1 večji problem kot nasilje v širši družbi  
2 manjši problem kot nasilje v širši družbi  
3 enak problem kot nasilje v širši družbi  
4 ne vem, bo 

 
vpr33s    33. Ste v zadnjem obdobju zasledili kakšen plakat, bilten, TV oglas ali kakšno podobno akcijo, 
ki opozarja na problem nasilja v družinah?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
$vpr33s==1 
vpr34s    34. Ali nam lahko navedete konkretno za kakšen oglas, bilten, plakat itd. gre?  

 

__________________________________________________________________ 



 

__________________________________________________________________ 
 

vpr35s    35. Menite, da naslednje organizacije oz. ustanove naredijo dovolj za preprečevanje nasilja v 
družinah in ozaveščanje ljudi o tem? (ocenite prosim od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni ne naredi dovolj, 5 
pa naredi dovolj)  

 
 ne 

naredi 
dovolj  

          naredi 
dovolj   

 ne 
vem, 
bo  

1 država  1 2 3 4 5 6 
2 lokalne skupnosti (občine)  1 2 3 4 5 6 
3 centri za socialno delo  1 2 3 4 5 6 
4 šole  1 2 3 4 5 6 
5 nevladne organizacije  1 2 3 4 5 6 
6 cerkev  1 2 3 4 5 6 
7 društva za samopomoč žrtvam nasilja v družini 1 2 3 4 5 6 
8 policija  1 2 3 4 5 6 

 
vpr36s    36. Kako zelo se vam zdijo učinkoviti naslednji načini preventivnih akcij in ozaveščanja glede 
nasilja v družinah? ( kjer 1 pomeni zelo neučinkovito; 5 pa zelo učinkovito)  

 
 sploh ni 

učinkovito 
  

 ni 
učinkovito 

  

 niti 
učinkovito 

niti 
neučinkovito 

  

 je 
učinkovito 

  
 je zelo 

učinkovito 
  

 ne 
vem, 
bo 

1 Predavanja v vrtcih, šolah  1 2 3 4 5 6 
2 TV oglasi  1 2 3 4 5 6 
3 radijski oglasi  1 2 3 4 5 6 
4 jumbo plakati  1 2 3 4 5 6 
5 javna predavanja na to temo  1 2 3 4 5 6 
6 delitev biltenov in letakov  1 2 3 4 5 6 
7 organiziranje delavnic na to temo  1 2 3 4 5 6 
8 javni shodi na katerih bi opozarjali na 
problem družinskega nasilja  1 2 3 4 5 6 
9 uvedba strožjih kazni za nasilneže  1 2 3 4 5 6 
10 spletno oglaševanje  1 2 3 4 5 6 

 
vpr37s    37. Ali veste, da je nasilje nad partnerjem ali otroci kaznivo dejanje?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
vpr38s    38. Ali veste, da je prisila partnerja v spolni odnos kaznivo dejanje?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
vpr39s    39. Ali veste, da je bil sprejet zakon, skladno s katerim lahko policija takoj po prejeti prijavi 
odstrani nasilneža iz doma in mu prepove približevanju domu in drugim družinskim članom za 48 ur, 
takoj za tem pa po naročilu preiskovalnega sodnika to prepoved podaljša do 60 dni?  

 
1 Da  
2 Ne  
3 ne vem, bo 

 



vpr40s    40. Ali veste, da obstajajo anonimni telefoni za pomoč žrtvam nasilja v družini?  
 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
vpr41s    41. Ali poznate osebno koga, ki je klical na anonimni telefon?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
vpr42s    42. Ali veste, da obstajajo društva za pomoč žrtvam nasilja v družini?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
vpr43s    43. Ali poznate osebno koga, ki je poiskal pomoč pri takšnem društvu?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
vpr44s    44. Na koga bi se obrnili v primeru, če bi Vi postali žrtev nasilja v družini? (možnih je več 
odgovorov)  

 
1 prijatelja  
2 telefon v stiski  
3 družinskega člana  
4 center za socialno delo  
5 osebnega zdravnika  
6 policijo  
7 nikomur ne bi povedal-a  
8 ne vem, bo  

 
vpr45s    45. Ali ste že kdaj potrebovali pomoč zaradi nasilja v družini?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
vpr46s    46. Na kakšen način bi lahko po vašem mnenju zmanjšali nasilje v družinah v Sloveniji?  

 

__________________________________________________________________ 
 

__________________________________________________________________ 
 

vpr47s    47. Ali naj država zagotovi več proračunskega denarja za reševanje nasilja v družinah v 
Sloveniji?  

 
1 da  
2 ne  
3 ne vem, bo 

 
vpr48s    48. Ali naj država nasilje v družini obravnava kot del nasilja v družbi na sploh ali kot poseben 
problem?  

 
1 kot del občega nasilja v družbi.  



2 kot poseben problem.  
3 Ne vem, bo  

 
vpr49s    49. Kazni za ljudi, ki izvajajo nasilje v družinah bi morale:  

 
1 Ostati prav takše kot so sedaj  
2 Morali bi jih poostriti  
3 Morale bi biti blažje  
4 Ne vem, bo  

 
vpr50s    50. Najprimernejša kazen za nasilneža je:  

 
1 Visoka finančna kazen  
2 Odvzem prostosti  
3 ne vem, bo  
4 drugo  

 
vpr51s    51. Kako bi ocenili delo policije na področju reševanja problema nasilja v družinah?  

 
1 zelo slabo  
2 slabo  
3 niti slabo niti dobro  
4 dobro  
5 zelo dobro  
6 ne vem, bo 

 
vpr52s    52. Za konec pa samo še par splošnih vprašanj. Prosim ocenite na lestvici od 1 do 5, kako 
pomembna je za vas družina, pri čemer 1 pomeni sploh ni pomembna, 5 pa da je zelo pomembna.  

 
1 sploh ni pomembna  
2  
3  
4  
5 je zelo pomembna  
6 ne vem, bo 

 
vpr53s    53. Prosim ocenite na lestvici od 1 do 5, ali odobravate razvezo oz. ločitev zakonske zveze, pri 
čemer 1 pomeni sploh ne odobravam, 5 pa da jo zelo odobravam.  

 
1 sploh ne odobravam  
2  
3  
4  
5 zelo odobravam  
6 ne vem, bo 

 
vpr54s    54. Kdo v družini naj bi imel glavno besedo:  

 
1 starši  
2 otroci  
3 starši in otroci  
4 samo žena  
5 samo mož  
6 stari starši  
7 ne vem, bo  

 
vpr55s    55. Katera od navedenih trditev velja za vas osebno:  

 
1 Sem veren-a in se redno udeležujem verskih obredov  
2 Sem veren-a in se občasno udeležujem verskih obredov  
3 Sem veren-a in se ne udeležujem verskih obredov  



4 Nisem veren-a  
5 ne vem, bo  

 
vpr56s    56. Kako zelo se strinjate z naslednjimi izjavami (pri čemer 1 pomeni sploh se ne strinjam, 5 
pa se popolnoma strinjam) :  

 
 sploh 
se ne 

strinjam 
  

 se ne 
strinjam 

  

 se niti 
ne 

strinjam 
niti 

strinjam 
  

 se 
strinjam 

  
 se 

popolnoma 
strinjam  

 ne 
vem, 
bo. 

1 Skrb za dom je bolj žensko opravilo.  1 2 3 4 5 6 
2 Starši in otroci so si povsem enakopravni.  1 2 3 4 5 6 
3 Intelektualno delo je bolj primerno za moške. 1 2 3 4 5 6 
4 Za ohranitev družine je vredno pretrpeti tudi 
kakšno klofuto.  1 2 3 4 5 6 
5 Starši vedno vedo najboljše kaj je dobro za 
otroka.  1 2 3 4 5 6 
6 Mož, ki pretepa ženo je v resnici slabič. 1 2 3 4 5 6 

 
ANK: Z anketo smo zaključili. Prosil bi Vas, če mi navedete le še vašo: 
spol    Dem 1: Spol  

 
1 moski  
2 zenski 

 
starost    Starost  

 
1 do 28 let  
2 29 - 39 let  
3 40 - 50 let  
4 51 - 61 let  
5 62 - 72 let  
6 nad 73 let  
7 ne vem,bo 

 
izobr    Izobrazba  

 
1 nedokončana osnovna šola  
2 dokončana osnovna šola  
3 dokončana srednja ali poklicna šola  
4 dokončana fakulteta ali višja šola  
5 magisterij ali doktorat  
6 ne vem, bo  

 
zapstat    Zaposlitveni status  

 
1 zaposlen  
2 nezaposlen  
3 upokojen  
4 gospodinja  
5 kmet  
6 ne vem,bo  
7 drugo  

 
zakstan    Zakonski stan  

 
1 Samski  
2 poročen-izvenzakonska skupnost  
3 ločen  



4 vdovec-vdova  
5 ne vem, bo  

 
otroci    Ali imate otroke?  

 
1 Da  
2 Ne  
3 ne vem, bo 

 
tipdruz    Tip druzine, v kateri zivite  

 
1 samsko gospodinjstvo  
2 s partnerjem  
3 s starši  
4 s partnerjem in starši-ali drugimi sorodniki  
5 s partnerjem in otrokom-ki  
6 s partnerjem, otrokom-ki in drugimi sorodniki  
7 ne vem, bo  
8 drugo 

 
vera    Veroizpoved  

 
1 Katoliška  
2 Pravoslavna  
3 Muslimanska  
4 Evangeličanka  
5 Nisem verujoč-a  
6 ne vem, bo  
7 drugo  

 
kraj    Kraj bivanja  

 
1 mesto  
2 vas  
3 primestje  
4 ne vem, bo 

 
dohodek    Vaši skupni družinski dohodki:  

 
1 Manj kot 150.000 SIT  
2 150.000 – 200.000 SIT  
3 200.000 – 250.000 SIT  
4 250.000 – 300.000 SIT  
5 350.000 – 400.000 SIT  
6 več kot 400.000 SIT  
7 ne vem, bo  

 


